

双色球 7746 万 刮刮乐“小黄人”10 万

2019 开门大吉 两彩民元旦当天获大奖

刚步入 2019 年,福彩彩市便迎来了“开门红”!元旦当天,深圳彩民凭借 100 元的双色球彩票,收获 7746 万元;辽宁彩民花费 5 元,喜中刮刮乐“小黄人”10 万元,真可谓开门大吉!

10 注一等奖及 40 注二等奖
深圳彩民收获双色球 7746 万元

2019 年元旦,深圳福彩开门大吉。彩民王先生凭借一张 100 元的双色球彩票,中得今年第一期双色球的 10 注一等奖及 40 注二等奖,总奖金 7746 万元,收获新年第一份“超级大礼包”!

1 月 3 日上午,大奖得主王先生在家人陪同下来到深圳福彩兑奖大厅,在工作人员的指导下有条不紊地办理着兑奖手续。

据了解,王先生购买福利彩票 10 多年,每期都会买双色球,一般喜欢自选号码投注 10 倍。提及中奖后的心情,王先生淡定的说:“没有很激动,只想着抓紧时间过来兑奖,怕把彩票弄丢了。”王先生介绍,自己是开奖翌日看报纸上的中奖信息才得知中了大奖的,当天特地请了半天假过来兑奖。

说起新年买的第一张彩票,王先生表示,买这张彩票还一波两折:“元旦放假了,家门口那家福彩销售网点关门了,走着走着就来到另外一家网点,这才买到这张彩票。”王先生还笑着说,元旦当天自己还特地穿了一双“福”字红袜子迎新年,没想到竟然真的迎来了好运。

对于奖金,王先生表示领完奖要赶回去上班,奖金以后再慢慢规划。

花费 5 元自助购彩
辽宁彩民拿下刮刮乐“小黄人”10 万元

元旦当天,辽宁铁岭刮刮乐彩票“小黄人”中出一等奖,奖金 10 万元。这是铁岭 2019 年刮刮乐第一个一等奖,可谓是开门大吉“开门中奖”。

1 月 2 日,幸运彩民王先生(化名)到福彩中心领取了奖金。据介绍,元旦当天,王先生和女朋友一起去哥伦布购物广场看电影、购物,在商场发现了刮刮乐自动售卖机“小黄人”。以前自己在别的商场也看到过这样的彩票售卖机,每次见到都要去买上几张,一般就买一两张,也不

多买,就是觉得挺有意思的。王先生说:“这台黄色的‘小胖子’自动售卖机里面装的是‘小黄人’彩票,都是黄色的很萌,和‘小胖子’也很搭配。”

当天,王先生只买了一张面值 5 元钱的“小黄人”彩票,刮开后中了一等奖,可把他给乐坏了。2019 年的第一天就中了大奖,王先生认为这预示着一年都有好运气!

王先生表示,这笔奖金已经规划好了,准备和女朋友还有家人出去旅游。(小马整理)

● 福彩速递

喜迎元旦 广东肇庆福彩刮刮乐小卖场火爆登场



为丰富广大群众的文化娱乐生活,进一步展现福彩公益形象,肇庆福彩借助元旦佳节,于 2018 年 12 月 31 日至 2019 年 1 月 1 日,在肇庆市星湖国际广场步行街、封开县江滨公园两地举办了福彩刮刮乐元旦小卖场活动,为红红火火的新年鼓舞助兴。

活动期间,红色的户外销售帐篷、音响、各类宣传标语、红色横幅摆放在显眼位置,把小卖场装扮成了元旦佳节最亮丽的风景线,多款设计精美的游戏纷纷亮相,奖金几十万至上百万元不等,



极具娱乐性和趣味性。刮刮乐凭借“即刮、即中、即兑”的特点吸引了不少市民一试身手,小卖场摊位前的市民络绎不绝,场面热闹火爆,让节日的气氛更加浓厚。

形式多样的小卖场活动,不仅让更多的市民认识福彩、了解福彩,还改进了销售模式,广泛宣传了福彩,有效地发掘了新彩民,提升了肇庆市刮刮乐的销量,也为社会募集了更多的福彩公益金,更好地彰显了福彩的公益魅力。很多新接触福彩的彩民表示意犹未尽,还要到福彩销售网点多刮几张,试试手气。

● 公益福彩

欢喜过元旦 秦皇岛福彩开展“爱在你身边”公益活动

尊老爱幼,是中华民族的传统美德;“扶老、助残、救孤、济困”是福利彩票的发行宗旨。2018 年 12 月 29 日、30 日,秦皇岛市福彩中心联合秦皇岛市广播电视台举办“爱在你身边”公益活动,陪海港区老年人服务中心的老人们和秦皇岛市社会福利院的孩子们一起迎接新年。

2018 年 12 月 29 日上午,秦皇岛市福彩中心为海港区老年人服务中心的老人们送去猪肉、鸡、带鱼、鸡蛋等食品以及羽毛球拍、乒乓球拍等运动器材,同时送上由秦皇岛市广播电视台编排、市戏曲票友协会票友表演的精彩节目,其中既有红色经典《红灯记》《智取威虎山》《平原作战》选段,又有充满时代气息的《我是中国人》《梦北京》。老人们不时

报以掌声和叫好声。秦皇岛市福彩中心还专门安排了刮彩票环节,让在场的老人们讨个新年好彩头。

2018 年 12 月 30 日上午,秦皇岛市福彩中心工作人员到秦皇岛市社会福利院,为福利院里的孩子们送去了崭新的毛衣和精彩的节目。来自阳光百灵合唱团、白塔路小学和实验学校 100 多名小演员表演了合唱、舞蹈、相声、小提琴演奏等文艺节目。演出现场,孩子们载歌载舞,《海上升明月》《三生三世十里桃花》《老师和学生》等精彩节目接连上演,每个人的脸上都洋溢着灿烂的笑容,孩子们笑声不断,掌声连连。最后,福利院的孩子们和参加演出的小演员合唱了《让爱传出去》,将活动推向高潮。

活动现场,秦皇岛市福彩中

心的志愿者们陪伴老人和孩子们一起看表演、欢度新年。志愿者们纷纷表示,今后会经常来看望老人和孩子们,让他们感受社会的关爱与温暖。

